
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

LAMICOLOR COMPACT 
 

LamcoHPL Compact γίνεται χρησιμοποιώντας αρκετά φύλλα χαρτιού kraft εμποτισμένα με φαινολικές 

ρητίνες με ένα φύλλο από διακοσμητικό χαρτί εμποτισμένο με μελαμίνη και ρητίνες  που εφαρμόζονται σε 

μία ή αμφότερες τις επιφάνειες. Η ρητίνη σκληρύνεται σε ειδικές πρέσες, χρησιμοποιώντας την 

συνδυασμένη και συντονισμένη δράση της θερμότητας (150 ° C) και πίεσης (90 kg / m2 cm). 

 

Τομείς της χρήσης 

  

Εξαιρετική αντοχή σε γρατσουνιές, με ακραία ικανότητα να αντέχει σε χημικές ουσίες και υγρασία, μεγάλα 

μηχανικά χαρακτηριστικά και εύκολη συντήρηση καθιστούν την LamcoHPL Compact τον ιδανικό 

συνεργάτη για τη δημιουργία μονάδων, έπιπλα για κουζίνες, μπάνια, γραφεία, καταστήματα, αθλητικά 

κέντρα, εργαστήρια, σχολεία και νοσοκομεία, για καθιστώντας πάγκους, πάγκοι και ράφια για αποθήκες, 

καθώς και στην παραγωγή των μονάδων για ιμάντες σε γραμμές παραγωγής. 

Απολύτως μη τοξικό, ανθεκτικό και εξαιρετικά εύκολο να καθαριστεί, LamcoHPL Compact είναι ασφαλή 

και πρακτική, ακόμη και όταν χρειάζονται εγγυήσεις διαρκή και συνολική υγιεινής, όπως σε νοσοκομεία, 

σχολεία και εργαστήρια, για τη δημιουργία διαχωριστικών τοίχων, μονάδες τοίχου, πόρτες και ψευδοροφές. 

Στο δημόσιο τομέα των μεταφορών, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για  τις αίθουσες αναμονής, σιδηροδρομικών 

βαγονιών, τα τραμ και τα λεωφορεία και τον υπόγειο σιδηρόδρομο. Στη ναυπηγική βιομηχανία για την 

διαρρύθμιση καμπίνων και τα σαλόνια και για πίνακες ελέγχου, καθώς και στη βιομηχανία και για τα 

κτήρια  

 

Η ολόπλευρη επιλογή για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους 

  

Αυτό το συγκεκριμένο προϊόν είναι επίσης διαθέσιμο στην έκδοση LamcoHPL Compact MC, ένα 

πολύχρωμο, πολυ-πτυχών έλασμα για τη δημιουργία ιδιαίτερα διακοσμητικών αποτελεσμάτων στην 

εγκάρσια τομή, χάρη στη χρήση των διαφορετικών αποχρώσεων σε ολόκληρο το πάχος του προϊόντος. Η 

σειρά ολοκληρώνεται με LamcoHPL Compact RE για εξωτερική χρήση, ειδικά έχει επινοηθεί ειδική 

αντίσταση στην υπεριώδη ακτινοβολία, καιρικές συνθήκες και τη ρύπανση, έτσι ώστε να είναι σε θέση να 

καλύψει τις ανάγκες των ειδικών εφαρμογών, κυρίως στην οικοδομή. 

Τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του, σε συνδυασμό να μην ξεβάφει και τα χαρακτηριστικά που μοιράζεται σε 

όλο το φάσμα, σημαίνει ότι η LamcoHPL Compact RE είναι σε θέση να προσφέρει εξαιρετική απόδοση, 

όταν πρόκειται για την αντιμετώπιση μετωπών, μπαλκόνια και κιγκλιδώματα σκαλοπατιών, καθώς και για 

τη δημιουργία ψευδοροφών σε στοές, καταφύγια και διάφορες άλλες χρήσεις εξωτερικές. 

 

 


